

VYBAVENÍ ŽÁKA, KTERÉ ZAKOUPÍ RODIČE:	VYBAVENÍ, KTERÉ POSKYTNE ŠKOLA:
<p>Aktovka Pouzdro Středně velké nůžky s kulatými hroty Tužky č. 1, 2 trojhranná tužka, guma Pastelky – 12 barev, trojhranné Kelímek na vodu Podložka do VV (aby zakryla celou lavici) Staré tričko nebo zástěra do VV Ořezávátko Větší lepidlo + malé lepidlo (tuhé v tyčince) Desky na sešity Obaly na písmena a číslice Obaly na knihy a sešity (lepší jsou pevnější) Kufřík na výtvarné pomůcky</p> <p>Klasické plnicí pero bombičkové + náhradní bombičky – zatím nekupujte.</p> <p><u>Jiné potřeby:</u> Krabíčka na svačinu + plátěný ubrousek, ručník s poutkem, plastová nádobka na nápoj, přezůvky, pytlík na přezůvky, cvičební úbor, krabice papírových kapesníků</p>	<p>Slabikář, Živá abeceda Moje první psaní – uvolňovací cviky Písanka 1. - 4. díl Abeceda – písmena Soubor teček a číslic Já a můj svět (učebnice prvouky) včetně obalu Matematika 1. – 3. díl Procvičovací sešity z Matematiky 1. – 3. díl</p> <p><u>Pomůcky:</u> Sešit č. 512, 513 Sázecí tabulka na písmenka A4 Deníček č. 664 Deníček č. 624 do družiny Voskovky Psací tabulka s fixem Tužka trojhranná 2x Plastelína Složka barevných papírů Papírové hodiny Složka na portfólio Vodové barvy Kulatý štětec č. 6, 8 Plochý štětec č. 10</p>

VYBAVENÍ ŽÁKA, KTERÉ POSKYTNE ŠKOLA PO ZAPLACENÍ DANÉ ČÁSTKY RODIČI:

Helen Doron – anglický jazyk (pro 1. a 2. třídu)	150 Kč
--	--------

Helen Doron (anglický jazyk) objedná škola, peníze rodiče přinesou nebo pošlou po dětech první týden v měsíci září.

VŠECHNY POMŮCKY, OSOBNÍ VĚCI I UČEBNICE MUSÍ BÝT PODEPSANÉ A OZNAČENÉ ZNAČKOU

Finance potřebné na začátek školního roku:

150 Kč - anglický jazyk

Příspěvek na drobný materiál do pracovních činností a výtvarné výchovy (drátky, barevné výkresy, lepicí páska, výkresy, náčrtníky ...) - po domluvě na třídních schůzkách

Příspěvek SRPŠ (částku a platbu upřesníme na třídních schůzkách)

Peníze na stravné, čip, poplatek za školní družinu.

Kontakty na paní učitelky:

lenka.krizkova@zsdrevnicka.cz, pavla.rozsypalova@zsdrevnicka.cz